Correction de ’ECUE 9 de ’Examen Blanc n°6 du 08/04/2023

1/ AC 2/ ACD 3/ A 4/ ABD 5/ ABD

6/ B 7/ AD 8/ E 9/ BC 10/ AC
11/ ACD 12/ BCD 13/ D 14/ BD 15/ BCD
16/ ACD 17/ ABCD 18/ ABCD 19/ ABD 20/ ABCD
21/ AD 22/ BD 23/ AC 24/ ABCD 25/ D
26/ AB 27/ B 28/ AD 29/ ABCD 30/ AC
31/ ACD 32/ C 33/ ABCD 34/ BCD 35/ BCD
36/ BC 37/ C 38/ D 39/ BD 40/ ABC

QCM1:AC
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QCM 2 : ACD

Faux : tronc antérieur
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A) Vrai

B) Faux : le ceintre cervico-obturateur correspond a I'alignement entre le bord supérieur du foramen obturé et le bord
inférieur du col du fémur

C) Faux : c’est l'inverse, il est limité en haut par la branche ilio-pubienne et en bas par la branche ischio-pubienne

D) Faux : il est orienté de 45 degrés par rapport a I'horizontale

QCM 4 : ABD

C) Faux : il est tendu entre le sacrum et I'épine sciatique

QCM 5: ABD

C)FTlux : c’'est le muscle pubo-coccygien qui possedent des fibres pubo-urétrales, pubo-vaginales et pubo-rectales
E) Faux

QCM6:B

A) Faux : c’est la portion funiculaire qui traverse le canal inguinal

B) Vrai

C) Faux : c’est une maladie qui touche les hommes jeunes (18-25 ans)
D) Faux : c’est une maladie qui se guérit facilement

E) Faux

QCM7:AD

B) Faux : les signes urinaires sont tardifs car les cancers touchent la prostate caudale
C) Faux : c’est l'inverse, le cordon spermatique est centré par le cordon déférent

D) Vrai

E) Faux
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Faux : le rein droit remonte seulement jusqu’a la 12°™ céte (car il est abaissé par le foie)
Faux : c’est la médulla des glandes surrénales

: C'est la corticale des glandes surrénales

Faux : c’est un organe sous-péritonéal
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QCM9:BC

Faux : C’est une méthode pour conserver le méme état de stérilité durant la manipulation

Faux : c’est I'inverse
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QCM 10: AC

A) Vrai : C’est la résine anionique qui fait ¢a

QCM 11: ACD

B) Faux : C'est aDsorption ¢a

QCM 12 : BCD

A) Faux : Les substances riches en groupements hydrophobes se dissolvent dans les solvants apolaires
B) Vrai : Texto cours

C) Vrai : Les principes actifs acides sont moins solubles dans les solutions acides qu’alcalines

D) Vrai : Texto cours

E) Faux

QCM13:D

A) Faux : Attention c’est d’un facteur 10 (piege pas cool donc lisez bien)

B) Faux : Au contraire le titre de vapeur saturée (poids vapeur / poids eau liquide) doit étre de 99% donc trés élevé
car I'eau doit étre a I'état de vapeur pour que la stérilisation soit efficace

C) Faux : Pour la chaleur humide c’est le Bacillus stearothermophilus

D) Vrai : Texto cours

E) Faux

QCM 14 : BD

A) Faux : C’est le témoin de I'oxyde d’éthylene ¢a, le témoin du formaldéhyde n’est pas donné dans le cours
B) Vrai

C) Faux : Inconvénients

D) Vrai

E) Faux

QCM 15: BCD

A) Faux : liaison hydrophobe
B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux
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QCM 16 : ACD

A) Vrai

B) Faux

C) Vrai : elle peut faire les deux, mais y’'a indiqué « préférentiellement »

D) Vrai : c’est I'AA le plus acide, dites vous Aspartate le début commence comme Acide, donc le plus acide (si ¢a
vous aide pas, oubliez mdrrrr)

E) Faux

QCM 17 : ABCD

A) Vrai : Important déja tombé a I'examen

B) Vrai : texto cours

C) Vrai : On fait bien la différence avec les plantes contenant des mucilages qui sont des laxatifs a effet de lest
D) Vrai : texto cours

E) Faux

Ce QCM était difficile car tres précis dans les items. J'essaye de vous faire tomber un maximum d’items qui
recouvrent I'ensemble des connaissances sur ce cours. N'oubliez pas de faire les annales car c’est le plus
représentatif possible. 3 compilés d’annales classés par theme et par année sont disponibles sur le CT de pharmacie,
n’hésitez pas a les refaire de nombreuses fois.

QCM 18 : ABCD

A) Vrai : texto cours ++
B) Vrai : texto cours ++
C) Vrai : texto cours ++
D) Vrai : texto cours ++
E) Faux

Plusieurs items avec les mémes réponses a la suite sont possibles le jour de 'examen. Faites-vous confiance !

QCM 19 : ABD

A) Vrai : texto cours ++
B) Vrai : texto cours ++
C) Faux
D) Vrai : texto cours ++
E) Faux

QCM 20 : ABCD

A) Vrai : texto cours ++ tombe a 'examen (ce QCM c’est par cceur)
B) Vrai : texto cours ++

C) Vrai : texto cours ++

D) Vrai : texto cours ++

E) Faux

QCM 21: AD

A) Vrai : texto cours

B) Faux : améliorer la solubilité (amélioration des propriétés pharmacocinétiques) soit ADME
C) Faux : augmenter I'activité pharmacologique donc améliorer I'affinité

D) Vrai : texto cours ++

E) Faux

QCM 22 : BD

A) Faux : ils sont REVERSIBLES +++ Je répete mais c’est super important
B) Vrai : texto cours +

C) Faux : elles sont intactes

D) Vrai : texto cours ++

E) Faux

QCM 23: AC

A) Vrai : en alcaloides aussi

B) Faux : ce ne sont pas les parties aériennes fleuries mais I'écorce (attention a la DV)
C) Vrai : texto cours

D) Faux : ce n’est pas la feuille mais I'écorce

E) Faux
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QCM 24 : ABCD

A) Vrai

B) Vrai : texto cours +

C) Vrai : texto cours, dans mon ancienne fiche le nom vernaculaire était Datura mais la prof parle de la Stramoine
D) Vrai : texto cours ++

E) Faux

QCM25:D

A) Faux : embryonnaire

B) Faux : entre le 6°™ et le 12°™ jour PC
C) Faux : STT

D) Vrai

E) Faux

QCM 26 : AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : sang maternel
D) Faux : veines utérines

E) Faux

QCM 27 : B

A) Faux : 4°™® mois
B) Vrai

C) Faux : sur les bords du placenta
D) Faux : I'amnios et le chorion
E) Faux

QCM 28 : AD

A) Vrai

B) Faux : bichorial
C) Faux : constantes
D) Vrai

E) Faux

QCM 29 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 30: AC

A) Vrai

B) Faux : non glycosylée
C) Vrai

D) Faux : parle STT

E) Faux

QCM 31: ACD

A) Vrai

B) Faux : compartiment maternel
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM32:C

A) Faux : par 2

B) Faux : elle dépend d’autres facteurs aussi
C) Vrai

D) Faux : avant 22SA c’est 'anabolisme

E) Faux
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QCM 33 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 34 : BCD

A) Faux : et les reflux VESICO-URETERAUX, il faut bien tout lire attention
B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 35 : BCD

A) Faux : c’est sous l'effet de la progestérone et ¢a ne perdure pas jusqu’a la fin, cf item B
B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 36 : BC

A) Faux : légere diminution

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : c’est la calcitonine qui a cette action
E) Faux

QCM37:C

A) Faux : peuvent augmenter de 2 a 3 fois leur taux

B) Faux : elles diminuent de 10g/L et essentiellement I’albumine
C) Vrai

D) Faux : SEMI allogénique, j'espére que vous avez pas eu faux
E) Faux

QCM38:D

A) Faux : au contraire, la PA suit les résistances, elle diminue de 20 a 30%

B) Faux : c’est x6 au niveau des mains

C) Faux : non, ¢a c’est les folates, le fer est indispensable a la synthése de 'heme
D) Vrai

E) Faux

QCM 39: BD

A) Faux : du début de la grossesse jusqu’a 28SA
B) Vrai

C) Faux : ce n’est pas pathologique

D) Vrai

E) Faux

QCM 40 : ABC

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : elle doit étre inférieure ou égale a 13/9
E) Faux
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